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Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 554
- budowa chodnika w m.Podzamek Golubski

gm.Golub'Dobnyń.

Lokalizacja:

Inwestor:

działki nr l27, 64, 46, 5213, 5214, 5215, 5Ż16,

48,272,270
obr.Podzamek Golubski gm.Golub_Dobrzyń

Gmina Golub-Dobrzyń
Pl.Tysiąclecia 25 87 -400 Golub-Dobrzyń
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My niŻej podpisani na podstawię a11' 20 ust' 4 usta\ły

z dnta 7 \ipca 1994 roku Prawo budowlane (tekst jednolity Dz'lJ ' z Ż0|3 r' poz' 1409

ze zmianami) oświadczamy' że projekt budowlany/wykonawczy branży sanitarnej

dla budowy chodnika wzdłuż dlogi wojewódzkiej rrr 554 w m'Podzamek Golubski

gm'Golub-Dobrzyń na rzecz inwestola {miny Golub'Dobrzyń został \łykonany

zgodrrie z obowiązującyni przepisami i zasadami wiedzy tecblfcarej'
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OPIS TECHNICZNY

1.0.0.Przedmiot i cel opracowania.

Przedmiotem niniejszego oplacowania jest plojękt budowlany branży sanitanrej dla
inwestycji pn. Przebudowa drogi wojewódzkiej rr 554 orzecho\ło _ Sierakowo
Kowalewo Pomorskie _ Golub Dobrzyń Kikół poprzez budowę chodnika
w m'Podzamęk Golubski gm.Golub-Dobrzyń, na działkach oznaczonych numerami l27,
64, 46, 5213, 5214, 5215, 5216, 48,212- 270 obr. Podzarnek Golubski gm.Golub-
Dobrzyń' W ramach niniejszego opracowania projektuje się odprowadzenie wód
opadowych i roztopowych z pżebudowanego w wyniku budowy chodnika odcinła
drogi wojewódzkiej' Opracowanie niniejsze jest wymagane obowiązującymi przepisami
Prawa budowlanego i wraz z projektem zagospodarowania terenu oraz plojektem
budowlanym branży drogowej stanowi kompletne opracolvanie służące uzyskaniu
stosownych decyzji administracyjnych. Inwestolem jęst Gmina Golub_Dobrzyń.
organem właściwym do wydania decyzji w zakesie dzialek oznaczonych numerami 46

i 270 obr. Podzamek Golubski (pas drogowy drogi wojewódzkiej nr 554)jest wojewoda
Kujawsko-Pomorski a w zakresie działek ozaaczonych numerami l27, 64' 5Ż/3, 5214'

5Żl5, 52l6, 48' 272 jest Starosta Golubski.

2.0.0,Podstawa opracorvania.

2'1.0. Umowy z Inwestorem nr 1/2010 z dnia22 pdżdziefl'ika 2010 roku' nr 2/2010 z dnia

12 listopada 2010 roku i nr 2/2010 z dnia 10 gmdnia 2010 roku.

2.2'0.Warunki techrriczne do projektowania budowy chodnika wyddne pflez zarząd Dtóg
Wojewódzkich w Bydgoszczy znak: ZDW.T1e.5360l309l10 z dnia 26 listopada 2010

roku.
2'3.0'wytycznę do plojektowania przebudowy ustalone w ramach postępowania

przetargowego (siwz).
2'4.0.PĄekt budowlany branży urbanistycznej i drogowej.
2.5'0.Aktualna mapa do celów projektowych.
2.Ó'0'wi7ie lokalne i pomiary w terenie'
2.7'0.obowiązujące przepisy, warunki techniczne i normy'

3.0.0.Charakterystyka formalno-prawna.

3 ' 1.0.Inwestor:Gmina Golub-Dobrzyń Pl'Tysiąclecia 25 87-400 Golub-Dobrzyń'
3.2'0.Własności nieruchoności.
własność nieluchomości konieczrych do zajęcia w zwiękll z projektowaną budową

chodnika została szczegółowo opisana w punkcie 3'2.0. opisu teclrnicalego do plojektu

Zagospodarowania teręnu.

4.0.0.Zagospodarorvanie terenu.

4.l.0.opiŚ stanu istniejącego.

Teren projektowanej inwestycji położony jest w glanicach pasa dlogowego
drogi wojewódzkiej nr 554 i w bezpośrednim jego sąsiedztwie. Jezdnia drogi

o nawięrzcbli bitumiczrej szerokości 5,80_6,20 m' Szerokość pasa dlogo\łego zmienna'

Początęk przebiegu projektowanego chodnika zlokalizowany jest w rejonie

sklzyżowania drogi wojewódzkiej nr 554 (km 15+700) z drogą gminną Podzamek

Golubski - Krążno a koniec w rejonie skrzyżowania drogi wojewódzkiej nr 554 (km

17+345.20) z drogą wojewódzką nr 534 Grudziądz Golub Dobrzyń - Rypin'
Szczegółowy kilometraż drogi wojewódzkiej przedstawiono na projekcie

zagosfodarowania terenu. Projektowany chodnik zlokalizowany jest po stronie prawej

dógi, pomiędzy istniejącymi ogrodzeniami przyległych do pasa drogowego posesji

a isnie;ą"ą krawędzią połrrdniową drogi. odwodnienie drogi wojewódzkiej

i gminnej odbywa się powierzchniowo na przyległy teren lub do rowów męlioracyjnych
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otaŻ poprzez rowy przydrożne do gruntu i do rowów melioracyjnych. Rowy
melioracyjne położone na działkach rrr 64 l 2'7)' ktzyżL|ją się z projektowanym
przebiegiem chodnika. Nieruchomości nie stanowiące pasa drogowego drogi
wojewódzkiej, na których lokalizowany jest projektowany chodnik, stanowią działki
rolne z istniejącą zabudową siedliskową oraz działki użytkowane rolniczo' Dojazd do
istniejących działek siedliskowych i rolnych położonych wzdłuŹ projektowanego
chodnika poprzęz istniejące zjazdy z drogi wojewódzkiej o nawierzchni gruntolvej lub
betonowej i o szerokości 3,5 ' 6'0 m' Telen realizacji inwestycji jest lekko
pagórkowaty. Różnica wysokości rzędnych terenu, na którym plojektuje się realizację
inwestycji wynosi od 92,90 m.n.p.m. do 104,80 m.npm. Na trasie projektowanej
budowy chodnika wraz z odwodnienięm zlokalizowane są następujące urządzenia
infrastruktury technicznej I

_ sieć i przyłącza kablowe telekomunikacyjne,
_ sieć 1 przyłącza karralizacj i sanitamej grawitacyjnej i tłocznej '_ sieć i przyłącza energetyczne kablowe i napowietrzne'
' sieć 1przyłącza wodociągowe,

- sieci Lanalizacji deszcTo\ ej-

' pŹepusty drogowe kamienne,
Na odcinku projektowanego chodnika projektowana jest również do realizacji sieć

gazowa średniego ciśnienia' Przebieg sieci naniesiony na projekcie zagospodalowania

terenu nie koliduje z projektowanym chodnikięm. Sieci te oraz przyłącza w głównej

mięrze słuą do obsługi wspomnianej powyżej zabudowy siedliskowej- w obszarze

projektowanej przebudowy występuje ZadŻewienie, częściowo kolidujące

z piojektowaną butlową chodnika' w km 15+71o i vi km 17+181 d.w' 554 w grallicach

pasa'drogowego zlokalizowane są \łiaty przystaŃowe Projekt niniejszy zakłada ich

iozbiórkę i zmianę lokalizacji przystanku. Teren realizacji inwestycji nie jest położony

na obszarach podlegających ochlonie konserwatorskiej '

4.2.0,Budowa kanalizacji deszczowei.

4.2.1.opiŚ stanu projektowanego.

Na odcinku od km 0+000 do km 0+198'50 projektowanego chodnika projektuje się

zmianę sposobu istniejącego powierzchniowego odwodnienia j ezdni d.w. 554 na system

kanalizaóji deszczowej wspomagany elementami prefablykowanyni odwodnienia
powierzcbniowego. Na odcinku tym' ze względu na konieczność lokalizacji
projektowanego clrodnika w n]iejscu, gdzie obecnie przebiega Iów przydlożny (po jego

zasypaniu)' plojektuje się wykonanie kanalizacji deszczowej z rur PVc o średnicy Dn
zsd_}ts o oługósci łącznie l50'5 mb wraz z przykanalikami z rur PVC 200 o długości

łącmie 16,2 mb' Do przebiegu kanalizacji zaplojęktowano wykorzystanie Jstniejącego

przepustu 0400 zlokalizowanego w nowowykonanym zjeździe w km 15+790 d'w' 554'

iołąi'enie kanałów z przykanalikami w studniach kanalizacyjnych żelbętowych

preiabrykowanych Dn 1200' Projektowanym odbiornikięm wód opadowych

i roaopowych z projektowanej kanalizacji jęst rów melioracji szcz€gółowych'

zlokalizowany na działce nr 64. Wylot odprowadzanych wód z kanalizacjj poprzez

prefabrykowany element żęlbetowy oraz ściek skarpowy. Wpływ wód opadowych

i roztopowyclr do kanalizacji poprzez studzienki ściekowe żelbetowe prefabrykowane

Dn 500 z osadnikiem' zlokalizowane w przebiegu ścieków kor}'tkowych'

Podczyszczenie wód opadowych i roŹopowyclr z osadów cięzkich nastąpi

w projektowanym separatoŻe substancji ropopochodnyclr z osadnikiem i bypassem oraz

w osadnikach studzienek ściekowych. Na odciŃu od zjazdu w km 0+428,00 do zjazdu

w kn 0+518'oo projektowanego chodrrika projektuje się zabudowę istniejącego rowu

przydroznego rurimibętonowymi Dn 300 na odciŃu o długości 100'0 mb' wlot i vr'ylot

) piojektońnego kanału zlokalizowane we wlocie i wylocie projektowanych zjazdów'

ołbiornikiem wód opadowych i powierzchniowych z zabudowanego odciŃa rowrr

będzie projektowany ścięk kor}'tkowy z e]ementów prefablyko\łanych o długości 83'5

{



mb' wpływ wód opadowych i loztopowych do plojektowanego kanału poprzez
projektowane studzienki ściekowe żelbetowe prefabrykowane Dn 500 Ż osadnikiem'
zlokalizowane w przebiegu ścieków korytkowych' Na odcinku od km l+072,00 do km
1+155,00 projektuje się zasypanie istniejącego rowu pEydrożnego nasypęm.
odprowadzenie wód opadowych i powierzchliowych z tego odcinka drogi będzie
odbywało się powierzchliowo do istniejącego rowu melioracyjnego na działce t 272
oraz poprzez pĄektowany ściek korytkowy z elementów prefabrykowanych o długości
77,5 mb' wpływ wód opadowych i roztopowych poprzez projektowane studzienki
ściekowe żelbetowe prefabrykowane Dn 500 z osadnikiem, zlokalizowane w przebiegu
ściekóW korytkowych' odbiomikiem wód z tego odcinka będzie projektowany do
przebudowy przepust drogowy pod zjazdem w km l+072,70 oraz projektowany do
ptzedłużenia istniejący przepust dlogowy w km 16+820'00 d.w'554. Wzdłuż krawędzi
południowej jezdni na odcinl(u od km 0+000 do km 0+l5ó,00 projektowanego chodnika
oraz wzdłuż krawędzi póhocnej projektowanego chodnika na odcinku od km 0+172,00
do knr 197,00 projektuje się wykonanie ścieku korytkowego z prefabrykowanycl'l
elementów betonowych. odbiornikiem Wód opadowych i loztopowych odprowadzanych
przez ścieki są pĄektowane studzienki ściękowe od wp-l do Wp-5 a z odcir'*a od
początku plojektowanego chodnika do wp-l, wody te odpro\ładzane są

powierzchniowo do rowu melioracyjnego na działce nr 64' Łączie długość
projektowanych ścieków wynosi 173,50 mb. W związku z projektowaną realizacją
chodnika' plojektuje się prŻedłużenie istniejących na odciŃach od km l+330'00 do km
1+362,00, od km 1+409,00 do km 1+458,00 i od km 1+532,00 do km 1+577,00

istniejących zabudowanych odciŃów rowów przydrożnych rurami betonowymi Dn400
na odcinku o długości 12,4 m (odcinek I), Dn300 o długości 11,0 nr (odcinek II) oraz
Dn300 na odcinku o długości 63,0 m (odcinek IIl)' Dla odprowadzenia wód
powierzcluiowych z jezdni d.w' 554' projektuje się wykonanie ścieków
podchodnikowych (wp-11 i Wp-12) wykonane jako studzienłi ściekowe Źelbetowe
prefabrykowane Dn 500 z osadnikiem wraz z przykanalikami z rur betonolvych Dn 200
odwodnienie projektowanego chodnika i nawierzcbni d'w' 554 na pozostałym odcinku
objętym opracowaniem w sposób dotyclrczasowy, powierzchniowo do gnrntu.

Łącznie zaprojektowano wybudowanie następujących ilości sieci i urządzeń:
sieć karralizacji deszczowej z rur PVC Dn 315 kl. sN8 długość łącznie L:85'7
mb,

_ sieć kanalizacji deszczowej z rur PVC Dn 250 kl' SNs długośó łącznie L=64'8
mb,

_ przykanaliki kanalizacji deszczowej z rur PVC Dn 200 kl. sN8 długość łącznie
L=16,2 mb,

_ przykanaliki kalralizacji deszczowej z ruJ betono\łych Dn 200 długości łącznie
L=16,4 mb,

_ zabudowa rowów przydrożnych z rur betonowych Dn300 długości łącznie 174'0
nb,

- zabudowa lowów przydrożnych z rur betonowych Dn 400 długości łącznie 12,4

mb,

- studnie kalralizacyjne 1200 - l0 sŻ'
studzienki ściekowe 500 - 13 szt,

separatol substancji ropopochodnych z wkładem koalescencyjnym o wydajności

Q:6/60 l/s z osadnikięm o pojenmości czynnej V:l'2 m'i bypassem 1 szt,
_ prefabrykowany żelbetowy wlot i wylot kanalizacji Dn300 3 szt,

plefabrykovr'any Źelbetowy wylot kanalizacji deszczowej Dn400 1 sż,
- prefabrykowany ściek kor}'tkowy 334'5 mb'

4.2.2.Roboty rozbiórkowe.
Roboty rozbiórkowe związane z rcaliz.acją całości zadania zostały opisane w projekcie
architektoniczno-budowlanym branży drogowej.



4.2.3.Roboty ziemne.
Roboty zienne prowadzić mechanicznie a w rejonie projektowanych skŹyżo\łań
z istniejącymi urządzeniami infrastruktury technicznej ręcznie z zachowaniem
szczególnej ostrożności. Wykopy należy wykonać jako wykopy otwańe, w miejscach
zbliżęnia do krawędzi jezdni drogi wojewódzkiej obudowane. Szerokość dna wykopu
uwarunkowanajest zęwnętrznymi wymiarami kanału, do których dodaje się obustronrrie
0'4 m jako zapas potrzebny na deskowanie ścian i uszczelnienie styków' wydobyty
z \łykopu glunt powinien być składowany na krawędzi rłykopu w sposób nie
powoduiący utrudnień \ł lealizacji zadania. Dno wykopu powinno b}ć równe
i wykonane ze spadkiem ustalonym w dokumentacji projektowej, przy czym dno
wykopu wykonać na poziomie wyższym od rzędnej plojektowanej o 0,20 m' Zdjęcie
pozostawionej warstwy 0,20 m gruntu powinno być wykonane bezpośrednio przed
ułożeniem prŻewodów ruIo\łych. Podłoże dla ułożenia prŻewodów stanowi grunt

natulalny o nienaruszonej strukturzę. Na podstawie dokonanego tozpoznalla
geotechnicznego podłoża gruDtowego pod projektowaną przebudowę drogi ustalono, że

Da głębokości projektowanego posadowienia kanalizacji nie występują wody gruntowe-

Głębokość projektowanego wykopu 1'0-l,ó m poniżej plojektowanej ni\łelety
clrodników lub poziomu telenu. Zasypania wykopu wykon1'wać mechanicznie lub
ręcznie wa$twami grubości 20 cm. Materiał zasypkowy winien byó pozbawiony
kanrieni, gruzu lub innych części mogących przy zagęszczaniu uszkodzić wykonany
kanał. Zagęszczeńa materiału zasypkowego dokonać po obu stronach przewodu do

uzyskania w poziomie posadowienia projektowanych nawierzchni wskźnika
zagęszcze\la Id:0,98. Podczas zasypywania w wykopie nie może znajdować się
woda. Do obudowy wykopów należy przyjąć szalunki z płyt Wykopowych lub
innych o podobnych wymiarach. Przy realizac1i robót ziemnych w poblizu
istniejących drzew, szczególnej ochronie poddać ich bryĘ korzeniowe.
UWAGA: roboty związane z budową kanalizacji deszczowej na7eży zorganizo\lrać
w ten sposób, aby ze względu na bezpieczeństwo ruchu drogowego, po Żakoliczeniu
dnia pracy, w bezpośrednim sąsiedŻwie kawędzi jezdni nie pozostawały wykopy
otwańe.

4.2'4.Roboty montażowe'
4.2,4.1.Rury kanalowe.

Zgodl\e z waluŃami techniczrymi do projektowania budowy chodnika,
zaprojektowane rozwipania techniczne muszą zapewiać prawidłowe fuŃcjonowanie
odwodnienia jezdni i zaprojektowanego chodnika' Mając na uwadze pow)ższe,
zaproiektowano kanały deszczowe z rur PvC Dn 250-315 k]asy N łączonych na

rrszczelkę gumową' Na odcinkach projektowanej zabudowy rowów' kanały wykonać
z rur betonowych Dn 300 400 łączonych na uszczelkę. Spadek podłuzny
pĄektowanych kanałów wynosi 0,3-2,0%' Rury układać na pŹygotowanym podłożu'

Po ułożeniu rury należy unieruchomić do czasu ich zasypania poprzez obsypanie
gruntem na środku długości' Na odciŃu kolizji z istniejącym zjazdem w km 0+095,60

projektowanego chodnika (wjazd nię jest przebudowywany)' Iurę kanałową rlmieścić w
istniejącym przepuście 0400 wykonanym pod zjazdem'

4.2.'l.2.Przykanaliki.
Zgodnie z wan-rŃami tecbnicznyni do projektowania, zaprojektowano przykanaliki
z rur PvC Dn2o0 kl. SN8 łączonych na uszczelkę gumową olaz z i)t betonowych

Dn200 łączonych na uszczęlkę gumową. Spadek podłużny plojektowanych
przykanalików wynosi 2'0 %. Rury układać na przygotowanym podłożu. odhiomikienr
wód opadowych i loŹopowych dla plojektowanych wpustów są rowy nrelioracji

szczegółowych Żlokalizowane na działkach nr 64 i 272 oraz istniejące rowy przydrożne.

Włączenie przykanalików do projektowanych kanału deszczowego za pośrednictwem

projektowanych studni kanalizacyjnych żelbetowych 1200 lub bezpośrednio

\łYprowadzone do rowów pŹydrożnych.

tL



4.2.4'3.studnie r€wizyjne.
Zaprojektowano studnie kanalizacyjne z kręgów żelbetowych 1200. PodłoŹe pod
wykonanie studni Źelbętowych wykonać z zagęszczolej wańtwy tłucznia lub żwiru
grubości 15 cm. Pł}'tę dęnną i kinetę studni wykonać jako monolityczne wylewane na
mokfo z betoDu B_35 z dodatkiem środków uszczelniających (beton hydrotechniczny)
ltń prefabrykowane. strop studni stanową płyty żelbetowe plefablykowane z otworem
średnicy 625 mm na właz' Zamknięcie studni żęlbetowych zaprojektowano jako włazy
żeliwne kołnierzowe typu lek]dego 600 z zawiasem i zamkiem zatrzaskowym.
W studniach D-9 i D-10 wykonać osadniki o głębokości 0'5 m' W ścianie komory
Ioboczej należy zamontować mijaŃowo stopnie ŻłMowe w dwóch rzędach,
w odległościach pionowych 0,30 m i w odległości poziomej osi stopni 0'30 m' Przejścia
rur kanalizacyjnych przez ściany komory studni Źelbetowych należy obudować i
uszczelnić materiałem plastycmym lub elastomerowym' Poziom wierzchu pokrywy
włazu do studni równy z poziomem nawierzchni projektowanego chodnika lń
wystawiony ok' 5 cm ponad poziom pŻylegającego gruntu.

4.2.,l.4.studzienki ściekowe.
Zgodnie z warun}ami technicmymi, zapĄektowano studzienki ściekowe z kęgów
betono\łych 500 z osadnikiem głębokości l,0 m. studzienki zlokalizowano w osiach
projektowanych ścieków kory'tkowych. PodłoŹe pod wykonanie studni wykonać
z zagęszczonej walst\\y żwiru lub pospółki grubości 7 cm' Płytę delrną \łykonać jal<o

żelbętową prefabrykowaną średnicy 73cm grubości 15 cm. wpusty studni
zaprojektowano jako zeliwne kołnierzowe z lusztem uchylanym typu ciężkiego'
Wierzch kraty posadowić 0,5-l cm poniżej dna projektowanych ścieków lub istnJejącej

nawierzchli d.w' 554' . Przejścia rur kanalizacyjnych przez ściany studzieŃi należy

obudować i uszczelnió matęriałem plastycznym lub ęlastomerowyn]. szczegóły
rozwiązań projektowych dotyczących projektowanych ścieków korytkowych zawiera
plojekt architektoniczno-budowlany branży drogowej.

4.2.4.5.Separator.
Dla oczyszczenia wód deszczowych i loŻopowych z zawiesin' zaprojektowano
zespotony z osadnikiem separator koalescencyjny z bypassem.o wydajności nominalnej

0_-:6.0 dmj/s i wydajności maksymalnęi Qń : 60,0 dm'/s. Separator posadowić
w gruncie w gotowym wykopie na zagęszczonej i wyprofilowanej warstwie tłucz1ia lub
żWiru grubości 15 cm. Zamknięcie osadnika stanowi typowy właz rewizyjny' Przejścia
rur kanalizacyjnych pzez ściany osadnika w goto\łymi ot\łorami z uszczelką gumową'

4.2.4.6'Wyliczenic ilości wód opadorrych i roztopowych odprowadzanych przez
projektowane urządzenia i sieci ze zlewni nr 1.

Dane wyjściowe do obliczeń:
natężenie deszczu miarodajnego dla drogi klasy Z
p:50% t=l5min H do 600 mm (wg danych IMGW O/Poznan)

Zlewnia nr I (wylot W-1).
Wyliczona powierzchrria zlewni ogółem wynosi F=0'125ha, powierzclx1ia zredukowana
zlewni wynosi F',=0,0767 ha.

Max roczna ilośc ściekóu opadorł1ch wynosi:

Q-H.F*V 0-6+ 1250-750 m'/rok
Dla zte\łni o Powierlchni poniżej ] ha. wspólc7ynnika V nie określa się.

Sredniodoborła jlośc ściekórł opadow)ch wynosi 2.05 m'/dobę.
Max godzinowa ilość ścieków opadowych wynosi: 4,14 m3/h.

4.2.2,8.12o1^.ie
KIęgi żelbetowe i betonowe oraz rury betonowe użyte do budowy kanalizacji powilrny

byi zabezpieczone przed kotozją, zgodrtie z zasadami zawartymi w ,'Instrukcji
zabezpieczalia przed kolozją konstlukcji betonowych'' opracowanej przez Insb4ut

Techniki Budowlanej w 1986 r' studzieŃi zabęZpiecza się ptzez posmarowanie z



zewnąttz izolacją bitumiczną. Dopuszcza się stosowanie innego środka izolacyjnego
uzgodnionego z Inwestorem.

5.0.0. Informacja bioz,

Informacje do planu bioz zostały zawalte w projekcie zagospodalowania terenrl'

6.0.0. Uwagi końcowe.

Projektowane roboty realizować zgodnie z ustaleniami niniejszego plojektu oraz
zapisami szczegółowych specyfikacji technicznych i zgodnie z wymaganiami norm

i innymi przepisami zwlęalyni. Ptzy rea]lizac]| robót pźestrzegać przepisów BHP
w robotaih sanitarnych oraz pftestzegać uzgodnięń instytucji opiniujących' Dla
wybudowanych Btządzeń spolządzić geodezyjną dokumentację powykonawczą'

W przypadku napotkaDia w czasie lobót ziemnych niezidentyfikowanych urządzeń

infristruktury teclrnicznej należy ustalić ich uz}'tkownika i dalsze prace plowadzió pod

nadzorem jego przedstawiciela. Po zakończeniu robót, telen uporządkować' Roboty

ziemne w zbliżeniu z istniejącymi urządzeniami infiastuktury technicznej wykonywaó

pod nadzorem przedstawicieli instytucji będących ich właścicielami' wykonawca jęst

żobowiązany dó stałej i systematycznej kontroli prowadzonych robót' Wszelkie zmiany

projektowanych lobót w tracię realizacji wymagają zgody projektanta i stosownych

wpisów w dzienniku budowy (dla nieistotnych odstępstw w myśl ań' 36a ust 5 ustawy

z dnia 7 lipca 1994 roku Pmwo budowlane) lub opracowania i zatwierdzenia projektu

zamiennego. Opracowanie niniejsze wraz z projektem zagospodalowania tercnu,

projektem architiktoniczno_budowlanym branży dlogo'\łej stanowi integmlną całość'
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